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CENTRALNA Arkusz zawiera informacje
KOMISJA prawnie chronione do momentu
EGZAMINACYJNA rozpoczecia egzaminu

Nazwa kwalifikacji: Organizacja i kontrola robét budowlanych oraz sporzadzanie kosztorysow
Oznaczenie kwalifikacji: BD.30

Wersja arkusza: SG

Czas trwania egzaminu: 60 minut

BD.30-SG-20.01

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
Rok 2020

CZESC PISEMNA PODSTAWA PROGRAMOWA
2017

Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 15 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czes$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

SRR R

[oe]

[a] | [8] | [] | [E]

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

B 5| Q|

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sic pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

CINERNCEN

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukciji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczgcemu Zespolu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!
* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajqcego tozsamosé

Uklad graficzny
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Zadanie 1.

Mapa stref przemarzania gruntu w Polsce
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Na podstawie zamieszczonej mapy okresl, ktory poziom posadowienia taw fundamentowych budynku

niepodpiwniczonego wznoszonego w Krosnie w gruncie wysadzinowym jest odpowiedni ze wzgledu
na przemarzanie gruntu.

.
Krosno

A, 09m
B. 1.0m
C. 1I.LIm
D. 13m
Zadanie 2.

Podczas opracowywania projektu zagospodarowania terenu budowy w pierwszej kolejnosci nalezy okresli¢
lokalizacje

magazynu i sktadowisk materiatow budowlanych.
obiektéw produkeyjnych i wytwérni pomocniczych.
tymczasowych drog dojazdowych do placu budowy.
budynkow socjalno-bytowych dla pracownikow budowy.

oawp
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Zadanie 3.

Prawo budowlane
(wyciag)

Art. 21a.
1. Kierownik budowy jest obowigzany (...) sporzadzi¢ lub zapewni¢ sporzadzenie, przed rozpoczeciem budowy,
planu bezpieczenstwa i ochrony zdrowia, uwzgledniajgc specyfike obiektu budowlanego i warunki prowadzenia
rob6t budowlanych, w tym planowane jednoczesne prowadzenie robét budowlanych i produkcji przemysfowe;j.

1a. Plan bezpieczeristwa i ochrony zdrowia na budowie sporzadza sie, jezeli:

1) (..)

2) przewidywane roboty budowlane majg trwac diuzej niz 30 dni roboczych ijednoczesnie bedzie przy nich

zatrudnionych co najmniej 20 pracownikéw lub pracochtonnos$é planowanych robdét bedzie przekraczac

500 osobodni.

W ktorym przypadku, zgodnie z zamieszczonym wyciggiem z ustawy Prawo budowlane, kierownik budowy
zobowigzany jest do sporzadzenia planu BIOZ?

Czas trwania budowy Liczba zatrudnionych
[dni robocze] robotnikow
A, 35 28
B. 35 11
C. 28 35
D. 28 11
Zadanie 4.

Ktory rodzaj ogrodzenia terenu budowy przedstawiono na fotografii?

Azurowe, wykonane z ptyt karbowanych z PVC,
Azurowe, wykonane z blach perforowanych.
Pelne, wykonane z ptyt falistych z PVC.

Pelne, wykonane z blach trapezowych.

oo wp
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Zadanie 5.

Ogdlne przepisy bezpieczenstwa i higieny pracy dotyczace pomieszczen socjalnych
(fragment wytycznych)

Normy pomieszczen socjalnych przyjmuje sie wedtug nastepujgcych wytycznych:

— Powierzchnia jadalni nie moze wynosi¢ mniej niz 0,70 m” na jednego pracownika najliczniejszej zmiany.

— Powierzchnia uzytkowa szatni odziezy czystej powinna wynosi¢ - 0,65 m’, a szatni odziezy brudnej - 0,50 m
najednego pracownika. Szatnia odziezy czystej iszatnia odziezy brudnej powinny miescic sie
w wyodrebnionych pomieszczeniach.

— W suszarni odziezy powinno przypadaé co najmniej 0,40 m” powierzchni na jednego pracownika najliczniejsze]
zmiany. Suszarnia powinna znajdowac sie obok szatni.

— Na kazdych 7 pracownikdow najliczniejszej zmiany powinno w umywalni przypadaé co najmniej jedno
stanowisko do mycia.

2

Z zamieszczonych wytycznych wynika, ze minimalna powierzchnia uzytkowa szatni odziezy czystej
na budowie, na ktorej jest zatrudnionych 25 pracownikéw, wynosi

A. 1625m?
B. 14,25m’
C. 13.25m’
D. 12.25m’
Zadanie 6.

Lawy drutowe wykonane na terenie budowy przeznaczone sa do

A. zabezpieczania skarp wykopu przed osuwaniem.

B. przygotowania zbrojenia podtuznego fundamentow.

C. wytyczania potozenia krawedzi fundamentow i osi $cian budynku.

D. kontrolowania glebokosci wykonywanych wykopow pod fundamenty.

Zadanie 7.

Na podstawie zamieszczonych informacji producenta stalowych grodzic okresl, ile profili typu AUIL4
potrzeba do wykonania $cianki szczelnej dlugosci 189 m.

A, 126 szt. Informacje producenta stalowych grodzic
B. 142 szt. Wymiary profili typu AU14:
C. 252 szt. b=750,0 mm
D. 464 szt. = 40,0.mm
t=10,0 mm
s=§,3 mm

Przekrdj przez $cianke szczelng z grodzic typu AU14:
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Zadanie 8.
Wielkosci pochylenia skarpy wykopdéw czasowych w zaleznosci od kategorii gruntu oraz wymiaréw wykopu
Skarpy nieobcigzone
Kategoria Szerokosé dna Skarpy obcigzone
nfrr:':;tlﬁej do3m ponad 3 m
wilgotnosci gtgbokos¢ gtebokos¢
do3m ponad 3 m do5m ponad 5 m do3m ponad3 m
| 1:1,25 1:1,5 1:1,25 1:1,5 1:1,25 1:1,5
I 1:1 1:1,25 1:1 1:1,25 1:1 1:1,25
1l 1:0,67 1:0,75 1:0,5 1:0,67 1:0,67 1:0,75
\Y 1:0,5 1:0,67 1:0,35 1:0,5 1:0,5 1:0,67
V-XVI 1:1,01 1:0,2 1:0,1 1:0,2 1:0,2 1:0,35

Na podstawie danych zawartych w tabeli dobierz wielko$¢ pochylenia
o glebokosci 4,0 m i szerokosci dna 4,5 m, wykonanego w gruncie kategorii III.

A,
B.
C.
D.

Zadanie 9.

1:1,25
1:0,75
1:0,67
1:0,5

obcigzonej skarpy wykopu

Na rysunku przedstawiono prefabrykowang ptyte zelbetowa typu MON przeznaczong do budowy

oSnwp

tymczasowych ogrodzen placu budowy.
zabezpieczen wykopow przed woda opadowa.
nawierzchni tymczasowych drog na terenie budowy.

zabezpieczen pionowych scian wykopow przed osuwaniem.
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Zadanie 10,

Przedstawiony na fotografii pojazd przeznaczony do transportu mas ziemnych na terenie budowy to

oawp

samochod samowyladowczy.
ciggnik siodlowy z naczepa.
wozidto technologiczne.
wozek widlowy.

Zadanie 11.

Pobrano z arkusze24.pl

Minimalne szerokosci drog w zaleznosci od czestotliwosci ruchu i obciazenia

o Dozwolone
.. Szerokos¢ e
T Intensywnosé drogi K | najmniejsze
dr\;pi Rodzaj nawierzchni drogi ruchu pojazdow & mass:l:}: ne dopuszczalne
& na dobe P promienie tukdw
[m] [%]
[m]
Lekki |~ WEmocnione gruntowe, do 300 79 6-8 30
— z kamienia polnego lub tamanego
— ttuczniowe z lepiszczem
Sredni | 2Mmateriatow wiazacych, do 750 9 6 40
— dywaniki bitumiczne na podtozu
brukowym
— zbetonu cementowego
i asfaltowego
Ciezki | ' osaroweso, ponad 750 12 6 50
— zbetonowych lub zelbetowych
plyt prefabrykowanych

Zgodnie z danymi zawartymi w tabeli nawierzchnia drogi o intensywnosci ruchu okoto 800 pojazdow na

dobe moze by¢ wykonana

A. z dywanikow bitumicznych na podtozu brukowym.
B. z plyt Zelbetowych prefabrykowanych,
C. zthicznia z lepiszczem bitumicznym.
D. =z kamienia polnego lub tamanego.
Zadanie 12.

Ktéra maszyna przeznaczona jest do nabierania urobku odspojonego wczesniej przez inne maszyny

i fadowania go na $rodki transportowe lub przenoszenia na niewielkie odleglosci na terenie budowy?

cawp»

Ladowarka.
Zgarniarka.
Rowniarka.
Koparka.
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Zadanie 13.

Norma pracy spycharki wg KNR 2-01 wynosi 1,4 m-g na 100 m’ odspojonego gruntu. Ile spycharek powinno
pracowaé na terenie budowy, aby przemiesici¢ 2250 m’ odspojonego gruntu w ciagu jednej 8-godzinnej

zmiany?
A. 2 spycharki.
B. 3 spycharki,
C. 4 spycharki.
D. 6 spycharek.
Zadanie 14.

Zasady obliczania zapotrzebowania na wode do celéw produkcyjnych na budowie
Zapotrzebowanie na wode do celéw produkcyjnych na budowie oblicza sie, korzystajgc ze wskaZnikdéw zuiycia
wody dla poszczegdlnych czynnosci.

Przyjmuje sie nastepujgce wskaZniki zuzycia wody:
— do przygotowania 1 m’ mieszanki betonowej — 200+300 dm’
— do przygotowania 1 m’ zaprawy wapiennej — 250+300 dm’
— do przygotowania 1 m® zaprawy cementowej — 170:210 dm”
— do przygotowania 1 m® zaprawy cementowo-wapiennej — 250+300 dm’
Poniewaz woda nie jest zuzywana réwnomiernie do obliczen nalezy uwzglednié¢ wspétczynnik nieréwnomiernosci
jej zapotrzebowania K = 1,5.
Zapotrzebowanie na wode oblicza sie sumujgc przewidywane zuzycie i mnozgc sume przez wspotczynnik K.

Na podstawie zamieszczonych informacji oblicz minimalng ilo$¢ wody potrzebng do przygotowania

2 m’ mieszanki betonowej i 4 m® zaprawy cementowo-wapienne;.

A. 1400 dm’
B. 1800dm’
C. 2100dm’
D. 2700dm’
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Zadanie 15.
Usunigcie warstwy ziemi urodzajnej (humusu) za pomoca spycharek
(wyciag z KNR 2-01)
Naktady na 100 m” warstwy Tablica 0126
Wyszczegdlnienie SRl m_' ay, Grubos$¢ warstwy
oznaczenia
Lp. ; ] dodatek na
symbole robo?mt':y, rodzaje cyfrowe literowe do 15 cm kazde 5 cm
eto. materiatow i maszyn i
grubosci
a b [ d e 01 02
01 391 Robotnicy 149 r-g 0,53 0,18
Spycharka gasienicowa
70 11331 74 KW/100 KM (1) 148 m-g 0,25 008

Na podstawie danych zamieszczonych w tablicy z KNR oblicz, ilu robotnikéw nalezy zatrudni¢ do recznego
podgarniccia warstwy humusu grubosci 15 cm, usunictego z terenu o powierzchni 10 000 m?, jezeli
wykonanie prac przewidziano w ciggu czterech 8-godzinnych dni roboczych.

A. 2 robotnikow.
B. 3 robotnikow.
C. 4 robotnikow,
D. 5 robotnikow.

Zadanie 16.

Szczegotowa specyfikacja techniczna — wymagania dotyczace wykonania i odbioru robot ziemnych metoda
mechaniczng (fragment)
5.1.4. Tolerancje wykonywania wykopéw
1. Dopuszczalne odchytki w wykonywaniu wykopdéw wynoszg 10 cm.
5.1.5. Postepowanie w wypadku przegtebienia wykopow
1. Wykopy powinny byé wykonywane bez naruszenia naturalnej struktury gruntu.
2. Warstwa gruntu o grubosci 20 cm potozona bezposrednio nad projektowanym poziomem
posadowienia fundamentu powinna by¢ usunieta recznie.
3. W przypadku przegtebienia wykopu ponizej przewidzianego poziomu a zwtaszcza poniiej poziomu
projektowanego posadowienia naleizy porozumie¢ sie z Inizynierem celem podjecia odpowiednich
decyzji.

Na podstawie informacji zamieszczonych w specyfikacji okresl poziom, do ktérego mozna wykona¢ wykop
metodg mechaniczng, jezeli projektowany poziom posadowienia fundamentu wynosi -1,15 m.

A, -095m
B. -1,00m
C. -LLI5m
D. -135m
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Zadanie 17.

Instrukcja montazu stropu typu Filigran
(frag ment)
1. Elementy wymagajg podparcia w fazie montazu, zespolenia.
Podpory montazowe nalezy dokfadnie spoziomowac.
3. W uzasadnionych przypadkach w celu kompensacji czesci ugie¢ dopuszcza sie nadanie elementom odwrotnej
strzatki ugiecia o wartosci L/250, ale nie wiekszej niz 10 mm (wartos¢ rozpietosci L w mm).
4. Rozstaw podpér (w przedziale 1,3+2,1 m) ustala projektant stropu w oparciu o no$nosc kratownic, przy czym
pierwsza podpora powinna by¢ oddalona od lica podpory statej nie wiecej niz 0 30 cm.

N

Na podstawie zamieszczonej instrukcji montazu okresl maksymalng wartos¢ odwrotnej strzatki ugiecia, ktora
mozna nada¢ elementom stropu typu Filigran o rozpig¢tosci L =7 m.

A. 28 mm
B. 15mm
C. 10mm
D. 7mm

Zadanie 18.
Ktory etap budowy budynku przedstawiono na fotografii?
Stan zerowy.

Stan surowy otwarty.

Stan wykonczeniowy.
Stan surowy zamknigty.

oSnowp

Zadanie 19,

Na fotografii przedstawiono jeden z etapéw wykonania stropu

-

A. Ackermana. B ‘W = . - n;"‘h-ﬁ—-ﬂ? =
B. Porotherm. = —« /al
C. Filigran,

D. Teriva.
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Zadanie 20.

Ktory rodzaj spoiny oraz jej oznaczenie przedstawiono na rysunku?
A. Spoing pachwinowa jednostronna. LY
B. Spoing¢ pachwinowa dwustronna.
C. Spoing czotowa jednostronna.
D. Spoing czotowa dwustronna.
Zadanie 21,

Do zagegszczania mieszanki betonowej w plytach stropowych wykonywanych w warunkach budowy nalezy
uzyc

A. stolu wibracyjnego.

B. walcow prasujacych.

C. wibratora przyczepnego.

D. wibratora powierzchniowego.
Zadanie 22.

Na ktorej fotografii przedstawiono wykonywanie ceramicznej §ciany jednowarstwowe;j?

Zadanie 23.
Do czyszczenia stali zbrojeniowej zanieczyszczonej btotem nalezy uzy¢
A. opalarki.
B. piaskarki.
C. strumienia wody.
D. cieptego powietrza.
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Zadanie 24.

Prety zbrojeniowe o srednicy powyzej 40 mm nalezy cigc przy uzyciu

A. recznych nozyc dzwigniowych.
B. palnika acetylenowego.

C. nozyc mechanicznych.

D. milotka i przecinaka.

Zadanie 25.

Plyty fundamentowe zelbetowe

Naklady na 1 m’ betonu

(wyciag z KNR 2-02)

Pobrano z arkusze24.pl

Tablica 0205

- Zebra i wzmocnienia na
.. Jednostki miary, L.
Wyszczegalnienie . ptytach przy szerokosci
oznaczenia Ptyty ;
Lp. zeber
- - fundamentowe
symbole robotnicy, rodzaje -
ST cyfrowe | literowe 50cm 65 cm
eto. materiatéw i maszyn
a b C d e 01 02 03
01 999 Robotnicy 149 r-g 2,68 7,15 5,88
20 | 2370699 | Betonzwyklyzkruszywa | e, m’ 1,015 1,020 1,020
naturalnego
Deski iglaste obrzynane 3
21 2600621 060 m 0,002 0,030 0,020
grub. 19-25 mmkl. Il ' ' '
Deski iglaste obrzynane 3
22 2600622 grub. 28-45 mm Kl ll 060 m 0,001 0,011 0,008
23 1332000 Gwoidzie budowlane 033 kg 0,02 0,25 0,19
70 | 39000 Srodek transportowy 148 m-g 0,01 0,11 0,08

Na podstawie danych zawartych w tablicy z KNR oblicz, ile gwozdzi nalezy zamowi¢ do wykonania
deskowania dla Zeber plyty fundamentowej szerokosci 50 cm, jezeli z przedmiaru robot wynika, Ze objetosc
betonowanego elementu wynosi 1,3 m”.

A. 0327kg
B. 0325kg
C. 0247 kg
D. 0,143 kg
Zadanie 26,

Naktady robocizny na wykonanie 100 m” stropu Teriva wynosza 142,00 t-g. Ile 8-godzinnych dni roboczych
bedzie pracowato trzech robotnikéw przy wykonaniu 150 m? takiego stropu?

A. 9dni.
B. 8 dni.
C. 7dni.
D. 6dni.
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Zadanie 27.

Na podstawie zamieszczonego rysunku inwentaryzacyjnego okresl szerokos¢ otworu niezabudowanego
stolarka budowlana.

»

A. 240 cm S| = 2|3 EC{‘ -
= S S5 9 3
B. 146 cm \
| | I
C. 120 cm 0.00 | I |
D. 90cm ‘ o T o | —
v F ey | ,
L= o =T =, o Vo - o
o O 0o - 1P~ o —
= - D| & T ol |ls 0
4 - N| ™ < ‘ | & -]
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2400 3160 i '
= T ﬂ%\\'
v &
Dttt a8
3600 1960 % ‘
8 | » |
»> =1 ¢ ~
o 4 S \BIL]IB &
(=] < Lo )] o "+
= | < R -t - |
ke 0.00 » )
5126 | —
591 . |
!
- | -y -] -
o | & Qo -]
o | R B ey
*
Zadanie 28.

Zgodnie z przepisami ustawy Prawo budowlane wtasciciel lub zarzadca budynku mieszkalnego jest
zobowigzany do przeprowadzania okresowej kontroli stanu technicznego instalacji gazowej oraz przewodow

kominowych

A. conajmniej jeden raz w roku.
B. conajmniej jeden raz na 5 lat.
C. doktadnie dwa razy w roku.
D. doktadnie dwarazy na 5 lat.

Zadanie 29.

Zgodnie z przepisami ustawy Prawo budowlane projekt prac remontowych nalezy sporzadzi¢, jezeli

do wykonania prac remontowych konieczne jest uzyskanie pozwolenia na budowe.
prace remontowe maja znaczny zakres, obejmujg 50% powierzchni budynku.
podczas remontu zostana wprowadzone nowe rozwigzania materialowe.

zazada tego wykonawca robot remontowo-budowlanych.

cawp»
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Zadanie 30.
Przedstawiony na fotografii sprzgt stosowany podczas rozbiorki budynku, to

A. pompa do gruzu.

B. zsyp budowlany.

C. kruszarka do gruzu.
D. przenosnik taSmowy.

Zadanie 31.

Opis sposobu zapewnienia bezpieczenstwa ludzi i mienia przy prowadzeniu robodt rozbidrkowych (fragment)

— Teren rozbiérki nalezy ogrodzi¢ i wyznaczy¢ strefy niebezpieczne. Ogrodzenie terenu nalezy wykonaé w taki
sposob, aby nie stwarzac zagrozen dla ludzi. Wysokos¢ ogrodzenia powinna wynosi¢ co najmniej 1,50 m.

— Strefa niebezpieczna w swoim najmniejszym wymiarze liniowym liczonym od ptaszczyzny obiektu
budowlanego nie moze wynosi¢ mniej niz 1/10 wysokosci, z ktorej moga spadac przedmioty, lecz nie mniej niz
6,0 m.

— Strefe niebezpieczng ogradza sie i oznakowuje w sposéb uniemozliwiajacy dostep osobom postronnym.

— W zwartej zabudowie strefa niebezpieczna moze by¢ zmniejszona pod warunkiem zastosowania innych
rozwigzan technicznych lub organizacyjnych zabezpieczajgcych przed spadaniem przed miotow.

— Daszki ochronne powinny znajdowaé sie na wysokosci co najmniej 2,40 m nad terenem i nachylone pod
katem 45° w kierunku Zrédta zagrozenia.

Na podstawie informacji zamieszczonych w tabeli okredl, ile powinna wynosic¢ strefa niebezpieczna w swoim
najmniejszym wymiarze liniowym liczonym od plaszczyzny obiektu budowlanego, jezeli maksymalna
wysokos¢, z ktorej podczas prac moga spada¢ materiaty budowlane lub narzedzia, to 42 m.

A, 1,50m
B. 240m
C. 420m
D. 6,00m
Zadanie 32.

Rozbiodrke budynku nalezy rozpoczac¢ od demontazu

instalacji, po odlaczeniu ich od sieci zewnetrznych.
elementow wystajacych ponad potaé dachowa.
oktadzin $cian i $cianek dzialowych.

stolarki okiennej i drzwiowe;j.

caowp
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Zadanie 33.

Jezeli z kosztorysu wynika, ze na wykonanie robot rozbiorkowych przewidziano 1 400 r-g, to ilu robotnikow
nalezy zatrudni¢, aby prace zostaly wykonane w ciagu 30 o$miogodzinnych dni roboczych?

A. 8 robotnikow.
B. 7 robotnikow
C. 6 robotnikow.
D. 5 robotnikow.

Zadanie 34,

Zgodnie z podsumowaniem kosztorysu inwestorskiego koszty bezposrednie wynoszg odpowiednio:

—  koszty robocizny R = 5 500,00 zt
—  koszty materiatow M =8 500,00 zt
—  koszty pracy sprzetu S =2 500,00 zi
Ile wynosza koszty posrednie, jezeli K, = 70% (R, S)?
A, 11550,00 zt
B. 9800,00 zt

C. 7700,00 zt
D. 5600,00 zt

Zadanie 35.

Przed przystapieniem do przetargu na roboty budowlane wykonawca sporzadza i przedktada zamawiajgcemu
kosztorys

A. powykonawczy.

B. inwestorski.

C. zamienny.

D. ofertowy.
Zadanie 36.

Program funkcjonalno-uzytkowy sporzadza si¢, jezeli przedmiotem zamodwienia jest

A. zaprojektowanie i wykonanie robot budowlanych.
B. wykonanie dokumentacji projektowe;j.

C. wykonanie robot rozbiorkowych.

D. wykonanie robot budowlanych.

Zadanie 37.

Informacje o terenie budowy, zawierajace dane istotne ze wzgledu na organizacje rob6t budowlanych,
zabezpieczenie interesow 0sob trzecich, ochrong srodowiska, warunki bezpieczenstwa pracy, zaplecze dla
potrzeb wykonawcy, warunki dotyczace organizacji ruchu, ogrodzenie, zabezpieczenie chodnikéw i jezdni,

zawarte sg
A. w warunkach technicznych wykonania i odbioru rob6t budowlanych.
B. w specyfikaciji technicznej wykonania i odbioru rob6t budowlanych.
C. w dokumentacji projektowe;.
D. w projekcie budowlanym.

Strona 14 z 15



Zadanie 38.

Pobrano z arkusze24.pl

Slupy zelbetowe okragle i owalne (pod stropy monolityczne)
(wyciag z KNR 2-02)

Naklady na 1 m® betonu

tablica 0209

Wyszczegdlnienie Jednostki miary, Stupy o wysokosci do 4 m
Lp. Robotnicy, rodzaje oznaczenia obwod w m
materiatow
i maszyn cyfrowe | liczbowe do 1,0 do 1,5 do 2,0 ponad 2,0
a c d e 01 02 03 04
01 Robotnicy 149 r-g 58,50 35,30 24,50 18,10
Beton zwykt
20 s 060 m’ 1,020 1,020 1,020 1,020
z kruszywa naturalnego
Deski iglaste obrzynane 3
- grub. 19425 mm kl. IlI 068 m 0,237 0,139 i i
Deski iglaste obrzynane 3
22 060 m 0,293 0,169 0,248 0,187
grub. 28+45 mm kl. Il ’ ’ ’ ’
23 GwoZdzie budowlane 033 ke 5,60 35 2,30 180
okragte, gote
70 | Wyciag 148 m-g 3,66 2,77 2,50 2,26
71 Srodek transportowy 148 m-g 0,27 0,16 0,12 0,09

Na podstawie danych zawartych w tablicy z KNR oblicz czas pracy $rodka transportowego, niezbedny do

wykonania stupow zelbetowych monolitycznych okragtych wysokosci 3 m i srednicy 40 cm, jezeli objgtosc

shupow na podstawie przedmiaru wynosi 3 m’.

A, 08l m-g
B. 048 m-g
C. 036m-g
D. 0,27 m-g
Zadanie 39.

Ile wynosi powierzchnia (w zaokragleniu do liczby catkowitej) dachu jednospadowego o pochyleniu potaci

dachowej rownym 100% (o= 45°), jezeli wymiary ptaszczyzny rzutu z gory dachu wynoszg 10x10 m?

A. 143 m’
B. 141m’
C. 10l m?
D. 100 m’
Zadanie 40.
Obmiar robot wykonuje sie w celu sporzadzenia kosztorysu
A. powykonawczego.
B. inwestorskiego.
C. ofertowego.
D. S$lepego.
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